



Style & Draw Enteriőr tervezési pályázat

MŰLEÍRÁS

A tervezési feladat egy társasházi lakás átalakítása volt. A tulajdonos egy egyedülálló, jól szituált, 25 éves fiatal hölgy, aki egyetem után, felnőtt életének megkezdése kapén megvette első lakását. A lakás tájolása és felosztása nagyjából igazodott a megrendelő igényeihez, viszont a meglévő eredeti felosztást (előtér, nappali, konyha/étkező, közlekedő, két szoba és fürdőszoba) újra gondoltam a jobb helykihasználás érdekében.

A megrendelő gyakran fogad vendégeket, baráti társaságával szívesen töltik közös főzéssel és koktélozással az estéket. Ezért is volt az az igény, hogy a lehető legnagyobb nappali-konyha-étkező tér alakulhasson ki. Így a közlekedőt megszüntettem, a két szobából egy kényelmes hálószobát, illetve egy gardróbosztót alakítottam ki.



A konyhabútor BRW konyha Family line-Tapo alapján készül szürke magassfényű bútorlapokból. Konyhagépek és a mosogató medence az IDB Marmorin mosogató, Whirlpool mosogatógép, beépített hűtő, sütő, beépített páraelszívó és mikrohullámsütő. A konyhaszekrényel szemben, szigetként alakítottam ki a mosogatógép helyét illetve plusz munkafelületet. Valamint étkezési lehetőségnek párszékeket helyeztem el a szigethez. A padlóburkolat a konyha-étkező-nappaliban IBD parketta egyik világos változatát terveztem be. A világítást lépcsőzetes álmennyezeten LED világítás, a konyhaszekrény alatti LED szalag illetve az étkező fölött elhelyezett függeszték biztosítja.



A nappalit a közlekedőtől egy egyedi tervezésű térelválasztóval választottam le, ami Egger-U999 ST2 Fekete laminált bútorlapból áll. A tervezett nappali-étkezőt elválasztó 150 cm magas parapet falnál kapott helyet a TV, ami Geo 96 kő-tár Antracit kőszettel van burkolva és hangulatvilágítás képén a tetejéről az erkély felőli oldalon lefut egy LED szalag. A nappali bútorként a NivoHome-tól Helvetia_BENJAMIN_STOLIK kék hangulatvilágítással ellátott Tv szekrényt és olyan ülőbútort terveztem be, ami több elemből áll össze és puffként, lábtartóként vagy kisasztalként is funkcionál a használat vagy vendégek számától függően. A sötétítő függöny és a tapéta a Rovitex termékei. A nappali dísz tárgyai a NivoHome termékei. A világítást álmennyezetbe süllyesztett LED adja.



Terasz hangulatossá tételét a Spa Trend bútorai, napvitorláit és kerti kiegészítőit valósítják meg. A természet megjelenését zöld növényekkel és a Geo 96 kő-tár Metál palával valósítottam meg. Grillezéshez pedig a Spa Trend által forgalmazott Kamado Chef 19" Kerámia Grill szolgál.



A két szobából kialakított hálószobába egy NivoHome Neve bútorcsalád került, aminek a különlegessége, hogy az ágytámlába LED világítás van beépítve. A szobát a gardróbszobától

egy térelválasztófallal választottam le, ami különleges strukturált festést kapott a Trilak egyik Design termékcsaládjából. A gardrób szekrények egyedi tervezésűek aminek anyagait az Egger-től választottam ki. A gardrób szoba dísz tárgyai a NivoHome termékei. A világítást álmennyezetbe süllyesztett LED az Eltertől.



A fürdőszobánál fontos volt, hogy tágas legyen, ezért a szoba felé bővítettem. Egyedi fürdőszobabútoron kapott helyet a mosdó, az IBD Marmorintól. A csaptelepek illet egyéb fürdőszobai kiegészítők a Kluditól lettek betervezve. A mosdó mögötti fala teljes tükörborítást kapott. A szabadon álló IBD-Marmorin ovális kád lett elhelyezve. A csempeburkolást egyedibbé téve a Sicis üvegmozaikkal emeltem ki a falakon.

Az újonnan építendő falak a RIGIPS termékeit használunk fel. Az egész lakásban a fűtés- hűtés- szellőztetőt a Budatech – Mitsubishi Electric hőszivattyús rendszere biztosítja. A festett falakat a Trilak termékei biztosítják. Burkolási segédanyagok, fugázók Mapei termékek. Elektromos szerelvények Logus90 szerelvénycsaládból lett betervezve.